
Referat fra styremøte i Lille Oust Vel onsdag 22.09.20 kl 18 

 

Tilstede: Tove Wangensten, Christin Krohn, Einar Lie, Ole Henrik Christensen og  

Lisbeth Søraas 

Møteleder: Tove Wangensten 

Referent: Lisbeth Søraas  

 

1. Godkjenning av dagsorden referat fra styremøte 09.07.20 

Dagsorden godkjent, men møteleder minnet om at Einar Lie er inhabil vedr sak 9, 

fjerning av stige fra Vellets brygge i Hestehagebukten. 

Siden han ble erklært inhabil i denne saken, etterlyste han innkalling av settemedlem  

og ønsket dette protokollført. 

 

Referat fra 09.07.20 godkjent. 

 

2. Årsmøte 2020 

Styreleder orienterte kort fra årsmøtet siden ikke alle styremedlemmene hadde 

mulighet til å delta på dette. 

 

3. Utbedring av mangel på ytre spenn ved Dampskipsbryggen 

Ingen av bryggespennene er dimensjonert for motorisert ferdsel og ansamling av svært 

mange mennesker.  

Det ble besluttet å sette opp skilt i begge ender av brua der dette påpekes. Styreleder 

bestiller skilt som settes opp til våren. 

 

4. Grusing av veiene og kjøring på disse 

Grusing 

Det er bevilget penger til grusing i budsjettet for 2020. Ole Henrik og Einar følger opp 

dette og gjør nødvendige prioriteringer. Det er meldt inn at Børs vei er i dårligst 

forfatning. Ole Henrik gjør avtale med Tim v/Golfklubben om den praktiske 

gjennomføringen. Det kan dessuten bli aktuelt å ta kontakt med grunneiere som har 

utført byggearbeider/trefelling som har ført til slitasje på veiene. 

Kjøring 

Styret går i prinsippet inn for å opprettholde dagens enkle veistandard for ikke å 

oppfordre til unødig kjøring. 

Det foregår en diskusjon i Vellet om hva som er nyttekjøring. Hvilke regler skal gjelde 

og hva er dilemmaene? Styrets leder prøver å få en oversikt over disse før saken drøftes 

videre og forberedes til neste årsmøte. 

Det vises for øvrig til brevet fra Hans Oust Heiberg, sendt ut til alle medlemmer av 

LOV 18. sept. 2020. 

 

5. Innkjøp, frakt og evnt. montering av benk ved søppelskuret på 

Dampskipsbryggen 

Årsmøtet bestemte å bevilge penger til dette formålet, og styret går enstemmig inn for å 

delegere innkjøp av foreslått benk til forslagstiller, Jon Erik Skaar. Avtale om frakt 

skjer i samarbeid med styret. 

 

6. Søppelpunkt på Scheens brygge 

Styret har fått en henvendelse fra advokat Bjerkli om at ett av medlemmene krever at 

søppelhenting ved Scheens brygge opphører og at dunkene fjernes fordi de står på 



vedkommendes private grunn.  

Styret har vært kjent med at det har vært søppelhenting på Scheens brygge i minst  

30 år, og Vellet har ikke mottatt henvendelser tidligere om at ordningen må opphøre.  

I følge Lov om hevd har man rett til å opprettholde en ordning med for eksempel 

søppelpunkt som har vært praktisert i minst 20 år. Derfor mener styret at vi har loven 

på vår side for å videreføre ordningen. Styreleder skriver brev til advokat Bjerkli. 

Styret vedtok å sette opp skilt om at det bare er tillatt for Lille Oust Vel sine 

medlemmer å benytte seg av søppeldunkene. 

 

7. Avtale bryggesameie/Lille Oust Vel 

Styreleder ber Per Wessel, leder av LOB, om å få en orientering om hvor saken står når 

det gjelder avtalen mellom LOB og LOV. 

 

8. Nye styremedlemmer 

Det blir utskiftninger i styret fra neste år, og styreleder oppfordret medlemmene av det 

sittende styre til komme med forslag om egnede kandidater. 

 

9. Fjerning av stige fra Vellets brygge i Hestehagebukten 

Etter at innkjøpt stige ble montert av Vellet, ble låsen saget over, stigen demontert og 

plassert på styreleders brygge. 

Dette er hærverk, og styret har besluttet å politianmelde saken. 

 

10. Eventuelt 

Det rapporteres om løshunder på Lille Oust.  

Styreleder undersøker hvilke regler for båndtvang som gjelder på øya og legger dette ut 

på hjemmesiden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


